



- 综合新闻 | 领导讲话 | 专题新闻 | 清华人物 | 图片新闻 | 校园生活 | 奥运有我 | 院系经纬 | 招生就业 | 校友动态
- 高教视点 | 媒体清华 | 紫荆论坛 | 清华史苑 | 清华讲堂 | 校园原创 | 信息预告 | 国际合作 | 教学科研 | 社会服务

新闻

- 各国专家汇聚清华研讨欧洲私法的统一... [10-14]
- 诺贝尔奖人才“专美” 雄厚科研资金... [10-14]
- 大学生青睐校园手机报 [10-14]
- 芝加哥校友会参加庆祝新中国成立60... [10-14]
- 大学之光：远去的西南联大 [10-14]
- 程不时：从纸飞机到真飞机 [10-14]
- 清华环境系承办全国给水深度处理研究... [10-14]
- 【十佳紫荆志愿者】黄勤翼：与“志愿... [10-14]
- 刘江永：国际政治与原油期货 [10-14]
- 金秋十月：英美大学收获诺贝尔奖硕果 [10-13]
- 中国已在60所高校实施国家建设高水平... [10-13]
- 人画草稿电脑自动画图—清华计算机系... [10-13]
- 【国庆60周年特稿】明天有我，请祖... [10-13]
- 清华少数民族新生参加天安门升国旗仪... [10-13]
- 清华大学党委书记胡和平率团访问欧洲 [10-13]
- 香港中文大学2012年拟改按学院收... [10-13]
- 清华新增3个博士后科研流动站 [10-13]
- 从“小皇帝”到

您当前位置 [首页](#) > 新闻

清华联合举办金融危机的影响与应对中韩双边会议

【新闻中心讯】日前，由清华大学继续教育学院和韩国行政安全地方行政研修院共同主办的金融危机的影响与应对中韩双边会议在清华大学举行。来自中韩两国的专家、学者和政府官员约100人出席了会议。校务委员会副主任、清华大学继续教育学院院长胡东成教授出席会议并致开闭幕辞。

本届中韩双边会议，旨在探讨经济危机下中韩经济的可持续发展之路，以此加强中韩两国经济研究机构的联系，加强两国政府部门、学术界和工商企业界的联系，从而为推动中韩两国之间的经济合作贡献力量。会议包括3个议题：金融危机对中韩两国的影响及两国政府的应对措施；为战胜金融危机，中韩两国如何探索新的合作关系；教育培训如何为中韩两国应对金融危机发挥作用。

以清华大学经济管理学院金融系主任、清华大学中国与世界经济研究中心主任李稻葵教授为代表的中韩两国12位专家分别就上述议题发表了主题演讲，并与现场听众进行了充分的交流。本届中韩双边会议汇聚了中国清华大学、韩国首尔大学、中国商务部、韩国地方行政研究院、中国社科院、韩国对外经济政策研究院等中韩知名学府和政府研究机构的专家，议题交流透彻深入，彰显了层次高、效果好、影响大的三大特点。（供稿 继续教育学院 编辑 襄桦）

(<http://news.tsinghua.edu.cn>)

[更新：2009-10-13]

[阅读：482人次]

相关新闻

- [微软亚洲研究院院长洪小文清华谈金融危机下的技术创新](#) [2009-05-27]
- [周济：高校应为应对金融危机发挥科技支撑作用](#) [2009-04-14]
- [清华副校长谢维和参加首届中韩大学校长论坛](#) [2007-11-01]
- [清华美院举行中韩设计教学交流活动](#) [2007-03-28]
- [清华中韩企业交流会举行](#) [2005-11-23]
- [第三届清华大学中韩交流会举行](#) [2005-11-18]
- [化学系教师参加第一届日中韩三国联合离子色谱学术研讨会](#) [2004-12-21]
- [中韩展开第三代移动通信关键技术领域合作](#) [2004-11-22]
- [第一届“中韩IT技术展示及研讨会”召开](#) [2002-3-30]

- “鸟巢一代” —— [10-13]
- “8...
- 清华联合举办金融危机的影响与应对 [10-13]
- 中...
- 清华再夺北大清华赛艇邀请赛冠军 [10-13]

☰ 网友评议

☰ 发表评论

 读者之声  在线投稿  关于我们

清华大学新闻中心版权所有，《清华新闻网》编辑部维护
电子信箱:news@tsinghua.edu.cn